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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 
20 DE SETEMBRO DE 2018 

 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
 

Realizada em vinte de setembro de dois mil e dezoito, às 
quatorze horas, na sede social da Companhia, à Rua 
Engenheiros Rebouças, 1376, em Curitiba, Paraná, de 
acordo com o previsto nos artigos 31 e 32 do Estatuto 
Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Cléver Ubiratan Teixeira de Almeida, Paulo 
Roberto Franceschi, Marcos Venicio Alves Meyer, Reginaldo 
Ferreira Alexandre e Caio Marcio Nogueira Soares, 
representantes da Sanepar, Diretor Jurídico Eduardo Ramos 
Caron Tesserolli, Gerente de Governança, Riscos e 
Compliance Ivete Latronico, Gerente Contábil Ozires 
Kloster, Gerente Jurídica Trabalhista Moema Reffo Suckow, 
Gerente de Planejamento e Investimentos Marcelo Abrãao 
Perini, Gerente Geral de Planejamento e Desenvolvimento 
Operacional Luiz Carlos Blume e o Gerente de Relações com 
Investidores e Secretário ad-hoc Sonival Bergamann.  

 
 
3 – ORDEM DO DIA: 
 
    – DIRETORIA JURÍDICA 
 

3.1 - Apresentação do Diretor Jurídico sobre as mudanças 
trazidas com a reforma trabalhista e seus reflexos sobre 
os níveis de provisionamento de ações judiciais na área, 
adotados pela Companhia, atendendo ao pleito dos 
Conselheiros Fiscais em sua 3ª/2018 Reunião Ordinária. 

 
– DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES 

 
3.2 - Apresentação dos resultados de julho/2018. 
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- DIRETORIA DA PRESIDÊNCIA 
 

3.3 - Apresentação acerca da Política de Investimentos, 
conforme solicitado na 3ª ROCF de 2018, aprovada na 8ª 
Reunião Ordinária do Conselho de Administração. -  
 
 

4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 

4.1 – A Gerente de Governança, Riscos e Compliance Ivete 
Latrônico iniciou a reunião cumprimentando os presentes e 
desejou sucesso ao novo conselheiro eleito na 113ª AGE, 
do dia 12/09/2018, Sr. Caio Marcio Nogueira Soares. Em 
seguida, a Gerente Jurídica Trabalhista Moema Reffo 
Suckow apresentou e comentou as mudanças trazidas com a 
reforma trabalhista e seus reflexos sobre os níveis de 
provisionamento de ações judiciais adotados pela 
Companhia. O Diretor Jurídico, Eduardo Ramos Caron 
Tesserolli, participou dos debates sobre o tema com os 
conselheiros. 
 
Na sequência o Gerente Contábil Ozires Kloster apresentou 
e explicou detalhadamente as principais variações dos 
saldos das contas patrimoniais, de resultados, dos 
principais índices e dos indicadores financeiros e 
operacionais, referentes ao período de janeiro a julho de 
2018. 
 
Por último, o Gerente de Planejamento e Investimentos 
Marcelo Abrãao Perini e o Gerente Geral de Planejamento e 
Desenvolvimento Operacional Luiz Carlos Blume 
apresentaram e comentaram a Política de Investimentos 
implantada na Companhia. 
 
Os conselheiros solicitaram para as próximas reuniões: 
 

 Apresentação do resultado da revisão da 
classificação das provisões trabalhistas em curso; 
 

 Apresentação detalhada de cada área responsável 
sobre as principais variações das contas que compõem 
o grupo serviços de terceiros; 
 

 Apresentação dos resultados dos trabalhos do comitê 
multidisciplinar permanente de investimentos para a 
definição da matriz de avaliação e priorização de 
investimentos.   
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5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o 
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, da qual 
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, foi 
assinada pelos conselheiros presentes e pelo secretário 
ad-hoc.    
 
 
 

CLÉVER UBIRATAN TEIXEIRA DE ALMEIDA  PAULO ROBERTO FRANCESCHI               
             Presidente                     Conselheiro 
 
 
 
   MARCOS VENICIO ALVES MEYER    REGINALDO FERREIRA ALEXANDRE                
          Conselheiro                    Conselheiro 

 
 
 

    CAIO MARCIO NOGUEIRA SOARES       SONIVAL BERGAMANN 
            Conselheiro               Secretário ad-hoc 
 
 
 
 


